

ÜZENET

„...az élő Isten Lelké-
vel van felírva...”
(2Kor 3,3)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2024. október 13.

Szentháromság utáni 20. vasárnap Kertvárosi vasárnap

Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. október 13-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 42. zsoltár 1. versét. *„Mint a szép híves patakra...”*

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az 225. dicséret 1-6. verseit. *„Itt van Isten köztünk...”*

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk és istentiszteletünk megáldása jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, egy igaz, örök Isten. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az igét Pál apostolnak a Korinthusiakhoz írott második levelének 3. fejezetéből a 1-6. versekből!



¹Elkezdjük-e ismét ajánlani önmagunkat? Vagy szükségünk van-e, mint némelyeknek, hozzátok szóló vagy tőletek kapott ajánlólevelekre? ²A mi levelünk ti vagytok, amely be van írva szívünkbe, amelyet ismer és olvas minden ember. ³Mert nyilvánvaló, hogy ti Krisztusnak a mi szolgálatunk által szerzett levele vagytok, amely nem tintával, hanem az élő Isten Lelkével van felírva, és nem kőtáblára, hanem a szívek hústábláira.

Az ó és az új szövetség szolgálatának dicsősége

⁴Ilyen bizodalmunk pedig Krisztus által van Isten iránt. ⁵Nem mintha önmagunktól, mintegy a magunk erejéből volnánk alkalmasak arra, hogy bármit is megítéljünk; ellenkezőleg, a mi alkalmasságunk Istentől van. ⁶Ő tett alkalmassá minket arra, hogy az új szövetség szolgálói legyünk, nem a betűé, hanem a Léleké, mert a betű megöl, a Lélek pedig megelevenít.

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!

Ámen



Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **290.** dicséret 1-2. versét. „Vezess, Jézusunk...”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül szólni kívánok közöttek, és amely írva található Pál apostolnak a **második Korint-husi levelében**, a 3. fejezetében a 6. versben:

“**Ő tett alkalmassá minket arra, hogy az új szövetség szolgálj legyünk, nem a betűé, hanem a Léleké, mert a betű megöl, a Lélek pedig megelevenít.**

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet! Kedves Gyerekek! Kedves Felnőttek!

I. Mit írunk?

Azért kell iskolába járnia mindenkiknek, hogy elsajátítsa az írás tudományát. Réges-régen azok voltak a kiváltságosok, akik megtanulhattak írni-olvasni. Még az újszövetségi történetekben is az olvassuk, hogy az írástudók a társadalmi elit tagjai. Aki tudott írni, annak ez lehetett a foglalkozása. Az írnok szakma nagy hozzáértést igényelt. Ma már mindenkinek van lehetősége az írás tudományának elsajátítására. Az elsősök be tudnak nekünk arról számolni, hogyan kezdődött az írás tanulása. De emlékeznek még rá a nyolcadikosok is? Miket kezdünk el először gyakorolni? A betűelemeket kell először begyakorolni, az álló egyenest, a hullámvonalat, a kapuvonalat és a többit. Csak ezután következik a betűk leírásának megismertetése.

Mire jók a betűk? Miért kell egyáltalán nekünk írni? A szó elszáll, de az írás megmarad. Ha valami nagyon fontos, azt le kell írni. Az írás megjelenése előtti időkről igen homályos a tudásunk. Hol jelenik meg az első írás? Miket írtak? Ha csak a bibliai időkről gondolkozunk, akkor is zavarba ejtő, hogy

csak a királyság megjelenésétől van tudomásunk arról, hogy szervezett formában keletkeztek iratok, amelyek megőrzéséről gondoskodtak.

Az ókorban létezett képirás, szótagírás és betűírás is. Ezek közül a legegyszerűsebb a betűírás, amely törekszik a kiejtett hangsorok minél tökéletesebb lejegyzésére.

Ha nagyon fontos közlendőnk van, legjobb, ha leírjuk. Így tesz az Isten is. Leírja a 10 parancsolatot. A 10 igét. A legfontosabb üzenetet. Az Isten üzenetét nagyon fontosnak tartották, ezért írásban rögzítették a prófétai üzenetet. Amit az Isten mond, az a legfontosabb, azt meg kell jegyezni és le kell jegyezni.

II. Mire írunk?

A következő kérdésre ilyen válaszok jöhetnek: papírra, lapra, füzetbe, jegyzetömbbe, levélpapírra... Mózes a 10 parancsolatot kőtáblára vésve kapta meg. Rövid feljegyzéseket cserépdarabokra írtak. Kőoszlopokon, épületek falán is megőrződtek ókori jegyzetek. Később pergamenre, papirusztekercsekre írtak.

Ma akár egy tépett papírfecnire is lehet írni. De fent marad-e az utókornak? Nemrég találtam egy ilyen kis fecnit, amire a barátnóm írt egy üzenetet, amit tovább kellett adnom. Nem olyan fontos az üzenet. Ha minden ilyen fecnikét megőriznénk, bizony papírszeméttel lenne tele a lakás. Az írás fontossága meghatározza a tartósságát. A szerződéseket nem fecnire írjuk.

Mibe írhatunk még? Ma már a számítógépbe begépeljük, és digitális formában is el tudjuk menteni a fontos írásokat.

Van-e ennél tartósabb mód az írás megőrzésére?

Az Isten a szívek hústáblájára is tud írni. Ami a legfontosabb üzenet számunkra Istentől, az rögzíthető a szívünkben. Ezt nem lehet kiradírozni, vagy eltüntetni. Isten üzente, ha elér a szívünkig, a részünké válik.

III. Mivel írunk?

Régen az elsősök palatáblára írtak íróvesszővel. Amikor én voltam kisiskolás, töltőtollal kellett megtanulni írni. Ma grafitceruzával gyakorolnak a kicsik. A felsősök pedig golyóstollal írnak. Kiskoromban nagyon nem szerettem a töltőtollat, de most mégis szívesen használom, mert gyorsan lehet vele jegyzetelni, és az írásképem rendezettebbnek néz ki. A ceruzában a grafit puha anyaga hagy nyomot a papírok, a tollat tintával kell megtölteni, hogy fogjon.

Isten a szívünk hústáblájára a Lelkével tud írni. A Lelke által írott üzenet vajon kék, vagy grafitiszürke? Vagy inkább olyan, mint a piros vér?

Jézus ezt írja Lelkével a szívünk közepébe: Enyém vagy. Ámen *(Kun Ildikó intézményi lelkész)*

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **809.** dicséretünk **2-5.** verseit. „*Isten nevét dicsérem...*”

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:



Ámen

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) **Keresztelés:**

Kádár Konrád 2024.10.20.
Nagy Zoé Regina 2024.10.20.
Bárdos Lilien Bella 2024.12.08.



b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „³Ki mehet föl az ÚR hegyére, és ki állhat meg szent helyén? ⁴Az ártatlan kezű, a tiszta szívű, aki nem sóvárog hiábavalóság után, és nem esküszik hamisan. ⁵Áldást nyer az ilyen az ÚRtól, igazságot a szabadító Istentől. ”¹



Bakonyi Zalán	10.07	Tóth Balázs	10.09
Bende Roland Zsolt	10.07	Török Réka	10.09
Bodrogi Ildikó	10.07	Varga-Tóth Bernát Mátyás	10.09
Dámics Márk	10.07	Varga Viktor	10.09
Elek András	10.07	Asztalos Zsolt	10.10
Molnár Sándor Péter	10.07	Illés Gábor	10.10
Sillye Andrea Marianna	10.07	Jó Emma	10.10
Szél Attila Huba	10.07	Kandó Sára Bernadett	10.10
Tímár Attila	10.07	Soós-Albert Emese	10.10
Zsoldos-Kádár Árpád Hunor	10.07	Szrnka Lóránd	10.10
Árva Zoltán	10.08	Bósi Levente Pál	10.11
Asztalos Andrea	10.08	Csala Éva	10.11
Harsányi Roland	10.08	Iszállyné Csende Diána	10.11

¹ Zsolt 24,3-5

Hegedűs Anikó Edit	10.08	Kis Jánosné	10.11
Nagygyörgy Ádám	10.08	Bereczki Marianna	10.12
Popov Emanuel Robert	10.08	Erdős Marcell	10.12
Arany Zselyke	10.09	Földi Csaba Milán	10.12
Csizmadia Ádám	10.09	Földvári Máté	10.12
Gábor Attila	10.09	Molnár Dávid	10.12
Hebők Balázs	10.09	Papp Kolos Kristóf	10.12
Herczeg Zsófia	10.09	Schéda László Zoltán	10.12
Kepli Ádám	10.09	Szabó Daniella Veronika	10.12
Kispál Marcell Vendel	10.09	Tóth Adél	10.12
Lázár László	10.09	Bagi Szilvia	10.13
Markó-Martonosi Zovát	10.09	Harsányi Rebeka Hanna	10.13
Nagy Ádám	10.09	Simon Zsombor	10.13
Szrnka Ákos	10.09	Sovák Edit	10.13

2. Gyülekezetünk hírei:

➤ A presbitériumunk kezdeményezésére **emléktábla készült** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. **Hálás szívvel köszönjük az adományokat**, amelyekkel az emléktábla elkészítését támogatták. Az ünnepélyes leleplezés **az istentiszteletet követően** lesz. Először az olvasóteremben Láng tanár úr életútját idézik meg tanítványai, pályatársai és családja. A megemlékezést követően kerül leleplezésre a **Návay Sándor szobrászművész által készített dombormű** a gimnázium földszinti folyosóján. **Szeretettel hívjuk és várjuk gyülekezetünk tagjait** a mai istentiszteletet követő alkalomra.



➤ **Vasárnap 9:30 GYEREKISTENTISZTELET (Zrínyi u. 5.)**

Novembertől minden vasárnap 9:30-kor a gyülekezeti teremben bibliai foglalkozást tartunk 3-8 éves korosztály számára. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Keresztelteket? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsöny Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen vagy Juditot e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsöny Judit). Jézus mondja:

"Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket..." (Lukács 18,16)

➤ *Diakóniai hírek:*

A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Diakóniai Csoport az év hátralevő részében a következő szolgálatokra kéri Isten áldását:

- **"Asztalt terítesz..."** adventi akció keretében szeretnénk a környéken élő rászorulóknak egy kis élelmiszercsomaggal hozzájárulni a karácsonyi menühöz ebben az évben is.
- **Szépkorú** gyülekezeti tagjaink látogatását tervezzük, szintén az adventben egy jelképes ajándékkal és nagy szeretettel.
- A **Szívárvány Otthon** lakóinak valamilyen kis kedves meglepetéssel készülünk.

- Végezetül pedig (bár még időpontunk nincs), a Magyar Református Szeretetszolgálat adventi TESCO **nagyáruházi gyűjtésében** kívánunk részt venni kitartó és bátor önkénteseinkkel.

Részletekkel rövidesen jelentkezünk.Imákat kérve ezen szolgálatokért, Áldás Békeesség Mindenkinék! *(Kovács Mátyás diakóniai gondnok)*

➤ Korábbi meghívásuknak eleget téve október 5-6.-án gyülekezetünk 12 tagja tett **látogatást a torontálvásárhelyi testvérgyülekezetünkben**. Velük együtt három magyar vonatkozású történelmi emlékhelyet látogattunk meg. A délvidék ma is többnyire épségben megmaradt legnagyobb katonai komplexuma, a *Pétervárad*i erőd után felkerestük a több mint 150 éves török uralomnak véget vető, 1699-ben megkötött *Karlócai* békeszerződés helyszínén emelt Békekápolnát, majd pedig az 1456-os *Nándorfehérvári* diadal helyszínén emlékeztünk a Hunyadi János vezetésével a török felett aratott győzelem hőseire. A vasárnapi istentiszteleten Ótemplomunk vezető lelképásztora, Bán Csaba szolgált. **Az idén 230 éve** annak, hogy 1794-ben a jobb megélhetés reményében Vásárhelyről, Szentésről és Makóról ökrös szekerekkel több száz szegény család indult útnak és települt le a mai Torontálvásárhelyen. A helyiek erről november 16.-án ökumenikus alkalmon fognak megemlékezni. *(Czeglédi Ernő presbiter)*

➤ A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül Dr. Cseszkó Gyula orvos és felesége Eöhralmi Hadady Emma Rozália mártírhalálának 80. évfordulója emlékére**. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom számlájára** utalva. Számlaszám: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dombormű.*”

➤ A 2024. szeptember 8. napján megtartott **Gyülekezeti napról készült fényképek** hordozható adattárolóra (pendrive) lementésre kerültek. Aki szeretné otthon lementeni, illetve számítógépen megtekinteni, az az adat-hordozót istentisztelet előtt, vagy azután az Ótemplom bejáratánál szolgáló testvérektől kölcsön kérheti.

➤ Templomunkban a gyermekek kereszteléskor a monogramjukkal hímzett kendőt kapnak ajándékba. Az ennek elkészítéséhez szükséges kellékek vásárlása során az egyik vásárhelyi üzlet tulajdonosa több mint **egy évre**

elegendő keresztelő kendő alapanyagot ajándékozott gyülekezetünknek. Önzetlen adományát **hálás szívvel köszönjük.**

➤ **Bűnbánati előkészítő alkalmakat** tartunk 16 órai kezdettel az Ótemplomban:

október 21. hétfő Kun Ildikó

október 22. kedd Szabó Ákos

október 24. csütörtök Bán Csaba

Mindenkit szeretettel várunk!

➤ A Magyar Református Egyház a Magyar Református Szeretetszolgálattal közösen országos adománygyűjtést hirdetett **Pásztory Ádám** 53 éves református teológus, életveszélyes agydaganattal küzdő, a Zsinat korábbi kommunikációjának vezetőjének gyógykezelésére. A gyógykezelésre hirdetett adománygyűjtés támogatható az adomany.jobbadni.hu oldalon keresztül, valamint az alábbi bankszámlaszámokra történő utalással:

- **EURO bankszámla: 10702019-85008898-50400003**

- **FORINT bankszámla: 10702019-85008898-52100008**

Közleménybe kérjük feltüntetni: **Pásztory Ádám kezelése**

➤ A **Bethlen 300 - Iskola a hazában** című, a hódmezővásárhelyi köznevelés három évszázados fennállásának tiszteletére rendezett tavalyi konferencia előadásait tartalmazó **kiadvány** Imre Mihály professzor szerkesztésében várhatóan **október 31-én jelenik meg.**

➤ A **Szeremlei emlékév** tervezett záró alkalmi: **november 22-én** (pénteken) **tudományos tanácskozás** a Malom utcán, délután **kiállítás megnyitó** a Tornyai-múzeumban, **november 24-én hálaadó istentisztelet** az Ótemplomban.

➤ **Rákász Gergely** orgona hangversenye 2024. **december 04.-én** lesz az Ótemplomban, bővebb tájékoztatás a későbbiek folyamán.

➤ **Anyakönyveink számára** tároló szekrény készül az egyházi gyűjteményünk Malom utcai telephelyére. Régi anyakönyveink várhatóan **októberben** itt lesznek elhelyezve. A **családfakutatás** ezt követően a Malom utcán fog történni. Családfakutatásra bejelentkezni az eddigi gyakorlatnak megfelelően írásban, a lelkészi hivatalban a gyűjteményvezetőnél lehet!

➤ Templomunkban az **orgona karbantartása** még zajlik. Az orgonakarzat le van zárva! A hangszeres kíséret istentiszteleteinken zongorával és hegedűvel történik!

➤ Október hónapban a templom cintériumainak **tetőfelújítása** történik. A református egyháztól 1.000.000.- forint támogatást kaptunk. A munkálatok istentiszteleteink megtartását nem zavarják!

3. **Intézményeink életéből:**

➤ A közelmúltban rendezték meg a Németh László Városi Könyvtárban a "*Kulcs az olvasáshoz*" program díjátadóját, amelyre a **Szónyi iskolából és a Bethlen gimnáziumból közel 20 tanuló** kapott meghívást. Lelkes olvasóink idén is szép eredményeket értek el, és értékes jutalmakban részesültek. Gratulálunk a helyezetteknek, különdíjasoknak és minden résztvevőnek!

➤ A **Bethlen gimnázium énekkara** 2024. október 4-én Hegedűs Endre Kossuth-, Liszt- és Cziffra-díjas zongoraművész hangversenyén vehetett részt a Bessenyei Ferenc Művelődési Központ szervezésében.

4. **állandó gyülekezeti alkalmaink:**

a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szónyi u).

c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szónyis alkalom.

d) Hétfő 16⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.



e) Hétfő 17⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.

g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.

h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.

i) Szerda 14³⁰ - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

- j) Csütörtök 17⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon² és e-mailen³ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint **a Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.
- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

6. Iratmisszió:

- a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak

² Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

³ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című CD **lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv (RÉ21)**. A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

c) **Sulyok Csaba** Szőnyi Benjámin Református Általános Iskola könyvtárosának alábbi könyvei megvásárolhatók a Lelkészi Hivatalban és az Ótemplomban: - Vegyél Kezedbe 1.000,-Ft/db - Kelepce 2.000,-Ft/db - Beatkorszak 4.500,-Ft/db

7. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon⁴ **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **844.** dicséret **1.** versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 844. ének 1. verse így kezdődik: „*Az Úr vezessen végig az úton...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővüljétek a reménységben a Szentlélek ereje által.**” (Rm 15,13) **Ámen.**

Üzenet - A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

⁴ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>